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Vista di gruppo
traslazione a controllo
elettronico nastro
abrasivo di una UNICA
1100 2 RT (di serie).

Détail du groupe de
translation de la b ande
contrdle électroniguement

sur UNICA 1100 2 RT
(standard)

Detail of an electronic
controlled belt translation
unit on a UNICA 1100
2 RT (standard)

Vista de conjunto de
control electronico de
translacion de la cinta
abrasiva de una UNICA
1100 2 RT (de serie)

Vista in deftaglio delle viti di
sollevamento piano
motorizzato (standard).

Détail des vis de §ou|evement
de la table motorisée

(standard).

View of th raising/fall table
lifting screws (standard).

Vista detallada de los tornillos
de elevacion motorizada de la
mesa (de serie).




Vista interna di una
UNICA 1100 2R con 2°
rullo (levigatore)
regolabile in altezza a 6
pressori a rullo.

Vue intérieure d'une
UNICA 1100 2R avec
2éme rouleau (ponceur)
réglage en hauteur et 6
presseurs & rouleaux.

Internal view of a
UNICA1100 2r with 2nd
(sanding) cylinder
a]usfob?e in height and 6
pcs roller pressors.

Vista interior de una

UNICA 1100 2R con 2°

rodillo (lkjador) reglable

en altura y 6 prensores
e rodillos.

Vista del gruppo di traino
avanzamento tappeto e
rulliera in uscita.

Détail du groupe )
d'entrainement du tapis et
rouleaux fous & la sortie.

View of carr)et feed unit and
out-feed rollers.

Vista del conjunto de avance
de la cinta transportadora y
rodillos de salida.
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Dati tecnici-Données techniques-Technical specifications-Datos tecnicos

UNICA 2R | UNICA RT
Larghezza utile di | | Useful working width mm
Lorgeur Utile de fravail mm 1100 1100 Anchura util de trabajo mm
Altezza max di lavoro mm Max. working height mm
Hauteur maxi de travail mm 180 180 Altura max. ge trcﬂ)aio mm
Altezza min di lavoro mm 3 3 Min. working haight mm
Hauteur mini de travail mm Altura minima de trabajo mm
Lunghezza minima di lavoro mm 280 410 Min. working length mm
Longueur mini de travail mm (100) (290) Longitud minima de trabajo mm
Larghezza nastri abrasivi mm Width of sanding belts mm
Largeur des bandes abrasives mm 1120 1120 Anchura de las lijas mm
Sviluppo nastri abrasivi mm Development of sanding belts mm
Developpement des bandes abrasives mm 2100 2100 Desarrollo de las lijas mm
Velocita nastri abrasivi m/sec 17 17 ?})eed of sanding belts m/sec
Vitesse des bandes abrasives m/sec elocidad de las lijas m/sec
Diametro rullo standard mm 150 1° 150 1° Diameter of standard roller mm
Diametre du rouleau standard mm 220 2° 220 2° Diametro del rodillo standard mm
Durezza rullo standard sh. 80:90 1° 30-90 Hardness of standard roller sh.
Dureté du rouleau standard sh. 45:-50 2° - Dureza del rodillo standard sh.
Velocita di avanzamento tappeto m/1' Speeds of feed carpet m/1'
Vitesses d'avance tapis m/r' 6/12 6/12 elocidades de la cinta transp.
Potenza motore nastro Power of belt motor
Puissance moteur bande HP 10 10 Potencia motor lija HP
Potenza motore avanzamento Feed motor power
Puissance du moteur d'avance HP 0,75/1,1 | 0,75/1,1 Potencia del motor de avance HP
Potenza motore sollevamento piano Power of belt adjusting motor
Puissance moteur réglage bande HP 0,33 0,33 Potencia motor ajuste pija HP
Pressione di esercizio Atm 6 6 Working pressure Atm
Pression d'exercice Atm Presion de ejercicio Atm
Consumo aria compressa nl/1' Compressed air consumption nl/1'
Consommation air comprimé nl/1' 120 120 Consumo de aire compr?mido nl/1",
Diametro cappa di aspirazione mm Diameter of exhaust hood mm
Diamétre buse d'aspiration mm 160x2 160x2 Diametro capa de aspiracion mm
Capacitd impianto di aspirazione mc/h Exhaust installation capacity me/h
Capacité installation d'aspiration me 3600 3600 Capacidad instalacion de aspiracion me/h
Soffigtori Blowers
Souffleurs - - Sopladores
Assorbimento max. V 380 Amp 24 24 Max. absorption at V 380 Amp

Absorption maxi & V 380 Amp

Absorcion max. a V 380 Amp




Accessori a richiesta-Accessoires en option-Optional accessories-Accessorios opcionales

UNICA 2R UNICA RT

972.000 | 981.000 Soffiatori ai nastri - Souffleurs aux bandes - Belt blowers - Sopladores de cintas
P

Centraggio automatico del tappeto - Centrage automatique du tapis - Automatic tracking of feed carpet - Cantrado
971.000|971.000 automc‘:t?co de la cinta transportadora

Motovariariduttore al tappeto - Motovariateur au tapis - Gearmotor on feed carpet - Motovariareductor de la cinta
973.000 | 980.000 transportadora

Pressori a rullo gommati - Presseurs & rouleaux cautchoutés - Rubber roller pressors - Prensores con rodillo
979.000 | 997.000 cauchutados

Potenza motore nastri maggiorata - Moteur des bandes avec puissance augmentée - Belt motor with increased power -
977.0001977.000(  Moteir des bandes avec pl%ssance augmentée

Motore trazione nastro a 2 velocitd - Moteur du tappis transporteur & 2 vitesses - 2 speed carpet feed motor - Motor de avance
978.000 | 978.000 de la cinta con 2 velocidades P
994.000 | 994.000 Piano a depressione - Table & dépression - Vacuum table - Mesa de depresion )
529.000 | 529.000 Visualizzatore eleftronico di quota - Affichage électronique de cote - Electronic digital read-out - Visualizador electrénico

e cota
998.000 | 998.000 Rullo spazzolatore - Rouleau brosseur - Brushing roller - Rodillo cepillador
999.000 | 999.000 Rullo spolveratore - Rouleau dépoussiéreur - Dusting roller - Rodillo despolvereador
P! P 9 P!
876.000|876.000 Durezza rullo a richiesta - Dureté du rouleau sur demande - Roller hardness on request - Dureza del rodillo @ pedido
028.000 | 028.000 Tubclzi(?ni per impianto di aspirazione - Tuyaux pour |'installation d'aspiration - Suction unit pipes - Tuberias para conjunto
e aspiracion .

000.821 (000.821 Impianto di aspirazione - Installation d'aspiration - Suction unit - Conjunto de aspiracion

Dotazioni standard-Accessoires standard-Standard accessories-Accessorios standard
UNICA 1100 RT

Doppia rulliera in entrata e in uscita, sollevamento piano motorizzato, 2 velocita di avanzamento tappeto rullo calibratore & 220 80-90 Sh, rullo levigatore & 220 45-50
Sh, N° 6 pressori a rullo, asta limitatrice di passata con emergenza, controllo translazione nastro elettronico.
Double jeu de rouleaux & I'entrée et & la sortie, monte et baisse automatique de la table, 2 vitesse d'entrainement du tapis, rouleai calibreur @ 220 80-90 SH, rouleau
ponceur @ 220 45-50 SH, 6 pcs presseurs & rouleaux, barre limitatrice de passage avec contact d'urgence, translation de la bande controlée électroniquement.
Double set of in-feed and out-feed idle rollers, motorized table height adjustment, 2 speed carpet feed, calibrating cylinder @ 220 80-90 SH, sanding cylinder @& 220 45-50

SH, 6 pcs roller pressors, passage limiting bar with emergency contact, electronic, belt translation control.

Dos rodillos locos en entrada y en salida, elevacion motorizada de la mesa, 2 velocidad de avance de la cinta transportadora, rodillo calibrador @ 150 80-90 SH, rodillo
lijador @ 220 45-50 SH, 6 prensores de rodillos, Barra limitadora de pasada con contacto de emergencia, control electronico de translacion de la cinta.

UNICA 1100 2R

Doppia rulliera in entrata e in uscita, sollevamento piano motorizzato, 2 velocitd di avanzamento tappeto, tampone pneumatico universale, N° 3 pressori a rullo, asta
limitatrice di passata con emergenza, controllo franslazione nastro elettronico.
Double jeu de rouleaux @ I'entrée et & la sortie, monte et baisse automatique de la table, 2 vitesse d'entrainement du tapis, rouleau calibreur @ 220 80-90 SH, tampon
pneumatique universel, 4 pcs presseurs & rouleaux, barre limitatrice de passage avec contact d'urgence, translation de la bande controlée électroniquement.
Double set of in-feed and out-feed idle rollers, motorized table height adjustment, 2 speed carpet feed, calibrating cylinder @ 220 80-90 SH, universal sanding pad, 4 pcs
roller pressors, passage limiting bar with emergency contact, electronic belt translation control.
Dos rodillos locos en entrada y en salida, elevacion motorizada de la mesa, 2 velocidades de avance de la cinta transportadora, rodillo calibrador @ 220 80-90 SH,
tampén neumdtico universal, 4 prensores de rodillos, barra limitadora de pasada con contacto de emergencia, control electronico de franslacion de la cinfa.

UNICA 1100-2R

Calibro levigatrice a 2 nastri e 2 rulli.
Ponceuse calibreuse & 2 bande et 2 rouleaux.
Sanding and calibrating machine with 2 belts
and 2 rollers.

Calibro-lijadora con 2 cintas y 2 rodillos.

LEGNO MASSICCIO E IMPIALLICCIATO

BOIS MASSIF ET CONTREPLAQUE' ET VERNI
SOLID WOOD, VENEER AND VARNISHED WOOD

Calibrolevigatura con
1° rullo @220 mm -

Optionals:
Visualizzatore di quota
Motore nastro HP 20
Soffiatore nastri
Pressori a rullo rivestiti
in gomma
Motovariariduttore al
tappeto

Calibrage-pongage
avec ler rouleau

220 mm - 80 : Q0
Sh., et 2éme rouleau
g} 220 mm - 45 : 50

EN option:

Affichage de cote
Moteur de la bande
CV 20

Souffler des bandes
Presseurs & rouleaux
revétus en caoutchouc
Motovariateur au tapis

MADERA MACIZA, ENCHAPADA Y BARNIZADA

Sanding and
calibrating  with st
roller @ 220 mm - 80 :
Q0 Sh., and 2nd roller
gQQO mm - 45 : 50

Optional equipment:
Thipckness rgodeoul
Sanding motor HP 20
Belt blowers
Rubberized roller
ressors

eed belt with
gearmotor

Calibrotijadura con 1°
rodillo @ 220 - Sh. 80
. 90., y2° rodillo @
220 Sh."45 : 50.

Opciones:
Visualizador de cuota
Motor cinta abrasiva
HP 20

Soplador de cinta
Prensores de rodillo
recubiertos de goma
Motovariador de la
cinta transportadora

UNICA 1100-RT

Calibro levigatrice a 2 nastri, 1 rullo e 1 tampone.
Ponceuse calibreuse & 2 bandes et 1 rouleau et 1
fampon.

Sanding and calibrating machine with 2 belts and 1
roller and 1 sanding pad.

Calibro-lijadora con gcinros, 1 rodillo y 1 tampon.

Calibrolevigatura con
1° rullo @220 mm -
80 : 90 Sh., e 1
tampone di levigatura

Optionals:
Centraggio aut.
tappeto

Visualizzatore di quota
Motore nastro HP 20
Soffiatore nastri
Pressori a rullo rivestiti
in gomma
Motovariariduttore al
tappeto

Calibrage-pongage
avec ler rouleau @
220 mm - 80 : Q0
Sh., et 1 tampon de
pangage

EN option:
Cenirage auvtom. du

tapis

Af}ﬁchoge de cote
Moteur de la bande
CV 20

Souffler des bandes
Presseurs & rouleaux
revétus en caoutchouc
Motovariateur au fapis

Sanding and
calibrating  with st
roller @ 220 mm - 80 :
Q0 Sh., and 1 sanding
pad

Optional equipment:
Autom. Feeg belt
tracking

Thickness read-out
Sanding motor HP 20
Belt blowers
Rubberized roller
ressors

eed belt with
gearmotor

Calibrotijadura con 1°
rodillo @ 220 - Sh. 80
: 90., y fampon de
lijadura

Opciones:

Centraje aufom. de la
cinta transportadora
Visualizador de cuota
Motor cinta abrasiva
HP 20

Soplador de cinta
Prensores de rodillo
recubiertos de goma
Motovariador de la
cinta tronspor!odoro

Le misure e dati fecnici non sono impegnativi - Les dimensions et les données techniques sont indicatives - Sizes and technical data are not binding - Las medidas y los datos tecnicos no son vinculantes.




